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КОНКУРС „МОЈ ГРАД“
Ликовни радови су настали у оквиру конкурса
„Mој град“ који је организовала Предшколска
установа „Радосно детињство“, Нови Сад и
стручни сарадници за ликовно васпитање
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Душан Басара и Бојан Станков.
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МОЈ ГРАД –НОВИ САДОдломак литерарног рада:„...У Новом Саду се најлепшеосећам на Кеју. На Кеју највишеволим да возим скејт, тротинет,бајс. На Кеју исто обожавам дасе шетам и да идем у музејВојводине.У Новом Саду бих променилапаркове. Препуни су смећа.Барем да ставе мало вишекорпи за отпатке.“Ауторка: Крстиња Јоковић, 9 годинаУчитељица: Мира СтојановићОШ „Ђура Даничић“, Нови Сад

Волела бих у Новом Саду,српском најлепшем граду,зеленила да буде вишеи да ваздух мирише.Да спорта више има,да свакога занима.И све да смемо,И свугде да учествујемо.Шуме да чувамои у њима уживамо.Животиње реткеда волимо ко наше тетке!Ауторка: Ана Видић, 10 годинаУчитељица: Марија ВујановићОШ „Ђура Даничић“, Нови Сад

НОВИ САД – ГРАД ИЗ СНОВА

МОЈ ГРАД –НОВИ САДМој град је веома широк, леп, пун паметних људи и лепихствари. Наш град је посебан у својој шароликости. ВолимШтранд зато што ту могу да се купам. Волим Кеј јер могу давозим ролере и волим Дунавски парк због лабудова. Најлепшесе осећам на Штранду. Сунце, пиће, забава, хлад и купање.Понекад возим ролере по стази.Променила бих број цигара на земљи и било би више канти заотпад. Ауторка: Дуња Ковачевић, 9 годинаУчитељица: Мира Стојановић, ОШ „Ђура Даничић“, Нови Сад

МОЈ ГРАД –НОВИ САД

Одломак литерарног рада:„...Много волим Дунавски парк. То је дивноместо за уживање у природи и склапањеновог пријатељства. Највише волим музејејер обожавам да истражујем и посматрамекспонате. Много тога тамо можемонаучити. Хтела бих да помогнем људимакоји себи не могу да обезбеде излете,одласке у музеје, позоришта, биоскопе иресторане. Стварно бих то хтела.Много волим свој град!“Ауторка: Даница Стаменковић, 9 годинаУчитељица: Мира Стојановић, ОШ „Ђура Даничић“, Нови Сад


